
Всеукраїнська олiмпiада з iнформатики 2024-2025, III етап, I тур
20 областей та мiсто Київ, 1 грудня 2025

Задача A. Сiм’я
Назва вхiдного файлу: standard input
Назва вихiдного файлу: standard output
Лiмiт часу: 1 second
Лiмiт використання пам’ятi: 256 megabytes

Друзi козака Вуса: Федiр та Ксенiя — двiйнята у великiй сiм’ї.
Одного разу, на обiднiй перервi, Вус попросив двiйнят розказати щось про свою сiм’ю. Федiр

сказав, що має b1 братiв та s1 сестер, а Ксенiя — b2 братiв та s2 сестер.
Козак Вус запам’ятав цi чотири числа, але забув, хто з двiйнят вiдповiв перший.
Тобто, пам’ятаючи, що були сказанi чотири числа b1, s1, b2, s2, вiн не впевнений, чи b1, s1 — це

вiдповiдь Федора чи Ксенiї. Але вiн впевнений, що b1 та b2 позначають братiв, а s1 та s2 — сестер.
Козаку стало цiкаво, скiльки всього в їхнiй сiм’ї братiв та сестер, тому з цими чотирма числами

Вус звернувся до вас за допомогою.

Формат вхiдних даних
Перший рядок мiстить чотири цiлi числа b1, s1, b2 та s2 (0 6 bi, si 6 20; |b1− b2| = 1; |s1−s2| = 1)

– вiдповiдi двiйнят.
Гарантується, що рiшення iснує.

Формат вихiдних даних
У єдиному рядку виведiть два цiлi числа — кiлькiсть братiв та сестер у сiм’ї вiдповiдно.

Приклади
standard input standard output

1 5 2 4 2 5

10 6 9 7 10 7
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Задача B. A+B=C
Назва вхiдного файлу: standard input
Назва вихiдного файлу: standard output
Лiмiт часу: 1 second
Лiмiт використання пам’ятi: 256 megabytes

Козак Ус виклав сiрниками на столi вираз (необов’язково правильний) a + b = c, де a, b, c —
одноцифровi числа вiд 0 до 9.

Козак Вус помiтив цей вираз i хоче перемiстити сiрники лише в числах a та b так, щоб вираз
став правильним. Тобто, +, = та c змiнювати не можна.

Чи може Вус зробити вираз правильним?

Формат вхiдних даних
Перший рядок мiстить три цiлi числа a, b та c (0 6 a, b, c 6 9).

Формат вихiдних даних
Виведiть «Yes», якщо це можливо зробити, або «No» iнакше.

Приклади
standard input standard output

4 8 2 Yes

5 0 5 Yes

1 5 8 No

Зауваження
У першому прикладi:

У другому прикладi рiвнiсть виконується вiдразу.
У третьому прикладi так переставити сiрники неможливо.
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Задача C. Площа торта
Назва вхiдного файлу: standard input
Назва вихiдного файлу: standard output
Лiмiт часу: 1 second
Лiмiт використання пам’ятi: 256 megabytes

Козак Вус та Козак Ус грають у гру на тортi у формi прямокутника зi сторонами n×m.
По черзi (починає Вус), вони вiдрiзають вiд торта частинку квадратної форми з максимальними

сторонами так, щоб три з чотирьох сторiн квадрата збiгалися зi сторонами торта на початку ходу. I
потiм цю частинку гравець забирає собi. Якщо торт квадратної форми, то гравець забирає собi весь
торт, що залишився.

Вiдрiзання торта 4× 5. Частини торта у червонiй рамцi вiдрiзає Вус, а в синiй – Ус.

Коли ж увесь торт був успiшно роздiлений, то виявилось, що сума площ квадратiв, якi забрав
Вус, дорiвнює p, а Ус — q.

Козаки так загрались, що забули, якого розмiру був торт, тому попросили вас про допомогу.
Знайдiть будь-якi можливi сторони початкового торта.

Формат вхiдних даних
Перший рядок мiстить два цiлi числа p та q (0 6 p, q 6 1012; p+ q > 0).

Формат вихiдних даних
Виведiть два цiлi числа n та m — розмiри початкового торта. Якщо правильних вiдповiдей

декiлька — виведiть будь-яку пару.
Якщо такого торта не iснує — виведiть −1.

Приклади
standard input standard output

18 2 4 5

4 0 2 2

8 3 -1

Зауваження
Iлюстрацiя першого прикладу в умовi.
У другому прикладi торт 2 × 2 задовольняє умову через те, що тодi Вус першим ходом забере

весь торт площею 4.
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Задача D. Цифрова гра
Назва вхiдного файлу: standard input
Назва вихiдного файлу: standard output
Лiмiт часу: 1 second
Лiмiт використання пам’ятi: 256 megabytes

Козак Вус та Козак Ус грають у гру на рядку s довжиною n, що складається з цифр 0-9.
Гравцi по черзi (починає Вус) видаляють будь-яку цифру з рядка s. Якщо в якийсь момент у

рядку двi однаковi цифри стоять поряд, то виграє Ус. Якщо ж усi цифри закiнчилися й Ус не виграв,
то виграє Вус.

Козак Вус настiльки нетерплячий, що ще до початку гри хоче дiзнатися, чи зможе вiн перемогти
при оптимальнiй грi (коли обидва гравцi завжди грають так, щоб перемогти) обох, i попросив вас
це дiзнатися.

Формат вхiдних даних
Перший рядок мiстить t (1 6 t 6 10) — кiлькiсть пiдтестiв.
У кожному тестi:
Перший рядок мiстить одне цiле число n (1 6 n 6 106).
Другий рядок мiстить s довжиною n, що складається лише з цифр 0-9.
Гарантується, що сума n у всiх пiдтестах не перевищує 106.

Формат вихiдних даних
У кожному з t рядкiв виведiть «Yes», якщо Козак Вус зможе перемогти; або «No» — iнакше.

Система оцiнювання

1. (8 балiв): кiлькiсть рiзних цифр 6 2;

2. (8 балiв): кiлькiсть рiзних цифр 6 5;

3. (6 балiв): кiлькiсть рiзних цифр 6 7;

4. (8 балiв): тiльки одна цифра зустрiчається бiльше одного разу;

5. (7 балiв): якщо sl = sr, si = sj та si 6= sl (l 6= r; i 6= j), то промiжки [l, r] та [i, j] нiяк не
перетинаються;

6. (7 балiв): n 6 4;

7. (6 балiв): n 6 8;

8. (6 балiв): n 6 12;

9. (6 балiв): n 6 15;

10. (38 балiв): без додаткових обмежень.

Обмеження стосуються кожного з t пiдтестiв.

Приклад
standard input standard output

4
6
015423
7
1235212
4
1111
6
156156

Yes
Yes
No
No
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Зауваження
У першому прикладi двi однаковi цифри нiколи не стоятимуть разом, оскiльки кожна цифра

зустрiчається не бiльше одного разу.
У другому прикладi Вус може забрати останню 2. Тодi, якщо Ус забирає 1 або 2, то Вус забирає

2 або 1 вiдповiдно, i тодi всi цифри стали рiзнi, а отже, переможе Вус. Якщо ж Ус забере 3 або 5,
то Вус наступними ходами забирає спочатку довiльну 2, а потiм довiльну 1.

У третьому прикладi Ус виграє ще до початку гри.
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Задача E. OldPost — NewPost
Назва вхiдного файлу: standard input
Назва вихiдного файлу: standard output
Лiмiт часу: 1 second
Лiмiт використання пам’ятi: 256 megabytes

У країнi Трiляндiї є n мiст, якi з’єднанi мiж собою n − 1 дорогами. Система дорiг в цiй країнi
особлива:

• одна дорога поєднує тiльки два рiзнi мiста;

• мiж будь-якими двома мiстами може бути не бiльше однiєї дороги;

• з будь-якого мiста можна дiстатись до будь-якого iншого, можливо, проїздом через iншi.

Поштова компанiя OldPost вирiшила надавати послуги доставки у цiй країнi. Через те, що кiль-
кiсть персоналу у них обмежена, перевезення здiйснюються тiльки за одним маршрутом a довжиною
l, тобто послiдовностi мiст a1, a2, . . . , al такiй, що

• ai 6= aj для (i 6= j);

• мiста ai та ai+1 з’єднанi мiж собою (1 6 i < l).

Щоб максимiзувати прибуток, OldPost вирiшила працювати по маршруту з максимальною дов-
жиною.

Давнiй конкурент OldPost — NewPost вирiшив зробити те ж саме, тiльки по власному марш-
руту b: b1, b2, . . . , bl, який не обов’язково вiдрiзняється вiд a, але також має максимальну можливу
довжину.

Президент, дiзнавшись про намiри обох компанiй, попросив OldPost та NewPost вибрати марш-
рути a та b так, щоб вони охоплювали якнайбiльшу кiлькiсть мiст (тобто, щоб якнайбiльша кiлькiсть
мiст знаходилися в хоча б одному маршрутi). Оскiльки президент Трiляндiї спецiалiзується в управ-
лiннi, а поштовi компанiї — в доставленнi речей, а не пошуку маршрутiв, знайти такi a та b доручили
вам.

Звернiть увагу, що кожна компанiя хоче мати максимально можливу довжину свого маршруту;
навiть якщо, вибравши коротший маршрут, сумарна кiлькiсть мiст збiльшиться.

Допоможiть знайти маршрути a та b, якi мають максимально можливу довжину, i якi охоплюють
максимальну кiлькiсть мiст.

Формат вхiдних даних
Перший рядок мiстить одне цiле число n (2 6 n 6 6 · 105) — кiлькiсть мiст в країнi.
Кожен з наступних n− 1 рядкiв мiстить по два цiлi числа xi та yi (1 6 xi, yi 6 n, xi 6= yi) — пари

мiст, мiж якими є дорога.

Формат вихiдних даних
Перший рядок повинен мiстити одне цiле число l (2 6 l 6 n) — довжина знайдених торгових

шляхiв.
Другий рядок повинен мiстити l цiлих чисел a1, a2, . . . , al (1 6 ai 6 n) — мiста у маршрутi a.
Третiй рядок повинен мiстити l цiлих чисел b1, b2, . . . , bl (1 6 bi 6 n) — мiста у маршрутi b.
Якщо оптимальних маршрутiв є декiлька — виведiть будь-який з них.

Система оцiнювання

1. (8 балiв): n 6 10;

2. (8 балiв): n 6 20;

3. (6 балiв): n 6 1 000; є рiвно одне мiсто, яке напряму з’єднане з усiма iншими;
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4. (8 балiв): n 6 20 000; є рiвно два мiста, якi з’єднанi лише з одним iншим мiстом (мiста утво-
рюють пряму);

5. (8 балiв): n 6 20 000; є рiвно одне мiсто, яке з’єднане з трьома або бiльше мiстами;

6. (8 балiв): n 6 10 000; є не бiльше 10 мiст, якi з’єднанi лише з одним iншим мiстом;

7. (16 балiв): n 6 1 000;

8. (18 балiв): n 6 70 000;

9. (20 балiв): без додаткових обмежень.

Приклад
standard input standard output

10
1 2
2 3
3 4
4 5
2 6
6 7
3 8
8 9
10 1

6
5 4 3 2 1 10
9 8 3 2 6 7

Зауваження

У прикладi найдовшi можливi маршрути наступнi:

1. 5-4-3-2-6-7

2. 9-8-3-2-6-7

3. 5-4-3-2-1-10
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4. 9-8-3-2-1-10

Перший та четвертий маршрути дозволяють покрити всi мiста.
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